

14. Juni 2024

Volksbank Freiburg eG unterstützt Kinderschutzbund Freiburg/Breisgau Hochschwarzwald e.V. anlässlich seines 50-jährigen Jubiläums

Im Rahmen des Festes wurde der Spendenscheck über 5.000 Euro persönlich überreicht

Anlässlich seines 50-jährigen Jubiläums hat der Kinderschutzbund Kreisverband Freiburg/Breisgau Hochschwarzwald e.V. zu einem bunten Fest geladen. Die Jubiläumsfeier fand auf dem Gelände des Jugend- und Kinderhaus (JuKS) St. Georgen in Freiburg statt und bot den Gästen ein abwechslungsreiches Programm mit verschiedenen Aktivitäten und Vorführungen.

Im Rahmen dieser Feierlichkeiten hat die Volksbank Freiburg eine Spende in Höhe von 5.000 Euro überreicht, um den wichtigen Einsatz des Kinderschutzbundes zu unterstützen.

Herr Hupperich, Bereichsleiter Personal der Volksbank Freiburg, lobte den herausragenden Einsatz und das beeindruckende Engagement des Kinderschutzbundes: "Der Kinderschutzbund leistet eine unverzichtbare Arbeit für den Schutz und die Förderung von Kindern und Jugendlichen in unserer Gesellschaft. Es ist uns eine Ehre, diese wichtige Organisation hier in unserer Region unterstützen zu dürfen."

Die Volksbank Freiburg setzt sich aktiv für das Wohl der Gemeinschaft ein und unterstützt regelmäßig lokale Organisationen und Projekte. Mit der Spende an den Kinderschutzbund Freiburg/Breisgau Hochschwarzwald e.V. möchte die Volksbank Freiburg dazu beitragen, dass Kinder und Jugendliche in Freiburg und Umgebung beschützt und gestärkt aufwachsen können.

Ermöglicht wurde die Spende durch die Kunden der Volksbank Freiburg, die beim Gewinnsparverein Südwest e.V. ein Gewinnsparlos gezeichnet haben. Mit jedem gekauften Los unterstützen sie gemeinnützige Einrichtungen in der Region.

Bildunterschrift:

v.l.n.r.: Jens Hupperich (Bereichsleiter Personal Volksbank Freiburg); Claudia Bodien (Referentin Spenden & Sponsoring Volksbank Freiburg), Chiara Platten (Geschäftsführerin Kinderschutzbund KV Freiburg/Breisgau-Hochschwarzwald e.V.); Horst Hoffmann (Schatzmeister Kinderschutzbund KV Freiburg/Breisgau-Hochschwarzwald e.V.)

Unternehmenskommunikation

Claudia Vlijt Referentin Unternehmenskommunikation 0761/21821689 claudia.vlijt@volksbank-freiburg.de Franziska Wendlandt Referentin Unternehmenskommunikation 0761/21821687 franziska.wendlandt@volksbank-freiburg.de